

2021中国品牌之都(晋江)铁观音秋季茶王赛



更耐用;后盖采用纳米微晶陶瓷材质,坚硬

耐用,抗摔落。第三方测试中,让至臻版从

2米高度跌落到木地板、大理石、石板三种

材质上,正面屏幕与背面陶瓷后盖均未出

技术,标配8种好莱坞电影风格,同时支持

4k HDR,支持电影独有的21:9比例,更有

基于全链路10bit Log+3D Luth加持,就好

像有一个专业的剧组在帮你把生活拍成

电影。值得一提的是,3D人脸识别同时

采集人脸的几万个特征点,安全达到金融

防尘防水,做到通话不惧风雨,杯倒不怕水

洒。高通骁龙888 Plus: Magic3 系列最 高搭载高通晓龙888 Plus 5G SoC,比上

最后, Magic3 系列最高支持 IP68级

级别,就像银行的人脸识别系统。

Magic 系列拥有 Magic-Log 电影大师

现明显裂缝和破损。

好茶别藏着 铁观音秋季茶王赛等你来

收样时间:11月17日-19日 报名电话:15905984428

日前,在安溪县举行的"传承农业文化遗产 助推乡村振兴"国家级乌龙茶铁观音非遗传习 所收徒出师仪式上,与会专家认为,多喝安溪铁观音,特别是陈香型、浓香型铁观音对预防老年 痴呆具有明显功效。那么,广大消费者到哪里才能品到优质的安溪铁观音?由晋江主流权威 媒体晋江经济报社携手福建省鸿官通信服务有限公司重磅开启的荣耀数码智能全场景·2021 中国品牌之都(晋江)铁观音秋季茶王赛将于11月20日在百捷上悦城一楼中庭迎来初赛,届时 欢迎广大品茗爱好者前来品茗。

值得一提的是,本次茶王赛收样时间为11月17日-19日,还未报名的茶企、茶商、茶农速 速来。这是一场超高含金量的茶王赛,家有好的安溪铁观音秋茶的小伙伴,不要错过这次好机 会,届时有"10000元现金+价值2888元获奖茶样礼盒"等你

"清香型"和"浓香型"两大系列分别角逐

茶界人士和消费者的关注。"虽然晋江不是盛 产铁观音的地方,但是晋江是铁观音消费大 区,举办这样一场大型铁观音茶王赛,有助于 促进茶行业间的交流。"在晋江茶叶店老板陈 女士看来,打造权威赛事,对晋江茶业发展具 有积极作用。

与此同时,众多业界人士认为,茶王赛对 于业界交流学习,提升茶叶品质及引导消费导 向具有重要意义。因此,本次茶王赛致力打造 获奖茶样礼盒"一份。

本次茶王赛自启动报名以来,就深受广大 晋江茶界一张重要名片。作为晋江经济报社 携手福建省鸿官通信服务有限公司精心打造 的大型赛事,荣耀数码智能全场景·2021中国 品牌之都(晋江)铁观音秋季茶王赛将分"清香 型"和"浓香型"两大系列进行角逐,经过初赛 和决赛两大环节,最后决出"清香型""浓香型 金奖各1名、银奖各2名、铜奖各3名,以及优 质奖各6名。同时,评出的清香型茶王和浓香 型茶王均可获得"10000元现金+价值2888元

权威评审团 打造高品质茶王赛

业界人士认为,近年来,茶王赛已经成为 铁观音的重要宣传窗口,诸多赛事规模和含 金量也有很大突破。为了把铁观音茶王赛打 造成晋江茶界的重要名片,荣耀数码智能全 场景 • 2021 中国品牌之都(晋江)铁观音秋季 茶王赛更注重赛事权威性的打造。比如,本 次赛事的评委将由获得国家机构认可的国家 级专业评茶师及业界权威人士组成。他们都 是深耕茶界几十年的资深人士,对铁观音有 自己独到的见解。

另外,本次茶王赛秉持公开、公平、公正 的原则。主办方将事先对参赛茶样进行封样 和保存,并于比赛现场进行随机编码、取样 等,确保比赛的公平。同时,比赛现场,会邀 请品茗爱好者一起见证茶王的诞生。

此外,获奖的茶企、茶商、茶农,可获得权 威媒体的独家报道,让更多消费者了解你的 茶企,同时有助于提升品牌文化。与此同时, 主办方还将对获奖茶样进行统一包装、专属 定制茶礼盒,获奖茶礼盒内放置12泡茶叶, 涵盖本次金、银、铜、优质奖获奖茶样,同时每 份礼盒内还将附上本次茶王赛的相关信息及 每个获奖者的名字。



此外,为了传播和发扬铁观音文化, 让更多人知晓铁观音文化,本次茶王赛 现场更是征设"茶友竞猜茶王"环节,只 要你是喜欢品茗的小伙伴都可以参与, 届时可以到茶王赛现场一同品茗,见证 茶王的诞生。本次竞猜中,只要猜中入 围获奖者,就有机会获得主办方送的一 份好礼;猜中茶王者,也可获得主办方送 的一份好礼;需要注意的是,若是猜中清 香型和浓香型茶王获得者,可获得获奖 茶礼盒一份。

"我觉得开设'茶友竞猜茶王'环节 非常不错,既可以让茶友亲眼见证茶王 诞生,还能结交朋 友,品到今年铁观

音秋茶,非常有意 义。"茶友许先生说 道。



扫码入群享福利

泉州晋江鸿官百捷上悦城荣耀体验店 11月19日盛大开业

优惠:试营业期间进店可免费享受手机保养服务,开业当 天更有八重豪礼等您

联系电话:18105075999

地址:泉州市晋江市桥南百捷上悦城2号门 荣耀体验店

喜欢荣耀产品的小伙伴有福啦,11月 超曲纳米微晶玻璃,让屏幕硬度大幅提升, 19日,泉州晋江鸿官百捷上悦城荣耀体验 店将盛大开业,届时广大小伙伴可以到店 体验荣耀手机带来的创新科技,感受全场 景系列产品带来的便利,让你体验艺术与 科技的完美融合,让你在感受温度服务的 同时更好地体验产品。

据悉,荣耀于2013年诞生,是全球领先 的智能终端提供商,致力于成为构建全场 景、面向全渠道、服务全人群的全球标志性 科技品牌。荣耀以创新、品质和服务作为三 大战略控制点,坚持研发及前瞻性技术的持 续投入,为全球消费者带来不断创新的智能 设备,创造属于每个人的智慧新世界。

HONOR life(荣耀智慧生活)是2020 年全新上线的荣耀智慧全场景品牌。它 是以"1+8+N"的产品生态,涵盖移动办 公、智能家居、运动健康、影音娱乐、智慧 出行等五大场景模式。



主办单位

主办单位:晋江经济报社

冠名单位:福建省鸿官通信服务有限公司 冠名品牌:荣耀数码智能全场景

协办品牌:绿米全屋智能

活动时间

报名时间:10月21日至11月16日 收样时间:11月17日至19日

收样地点:晋江市梅岭街道长兴路报业大厦1楼大堂 联系电话:15905984428 初赛时间:11月20日

决赛时间:11月21日 备注:寄样需在茶样包装上标注参赛名称、茶品项、手 机号码,同时在快递上备注"参加晋江茶王赛",邮费自付。

参评范围及条件

1. 泉州范围内的所有茶企、茶叶店、制茶人均可致电报 名专线报名参评

2. 为保证本次比赛茶品质量,参评茶样必须是2021年 秋季铁观音,本次比赛分清香型和浓香型两个类别,其中清 香型每个参评茶样净茶重4斤,浓香型每个参评茶样净茶重 5斤。为保障参评茶样新鲜度,参赛茶样收样时间为初赛前 3天。

3. 本次比赛由主办方负责收集、登记、取样、封存、退样 等工作。获奖的茶样概不退还,主办方有权对参评茶样进 行拍卖、赠送、自用等处置;未获奖项的茶样将收取1斤归 主办方作评审茶样使用,其余将于比赛结束后退还(清香 型茶样退还3斤,浓香型茶样退还4斤)。

评选方式

1. 本次比赛采用专家评审方式,设置评审委员会,邀请 福建省及闽南本土茶行业专家评委进行现场评审。

2. 本次大赛将设置清香型和浓香型茶叶两大评选奖 项,每个评选项分别评出如下奖项:

清香型和浓香型金奖茶王各1名,奖励12888元(1万 元现金+2888元获奖茶礼盒一份); 清香型和浓香型银奖各2名,奖励5888元(3000元现

金+2888元获奖茶礼盒一份); 清香型和浓香型铜奖各3名,奖励4888元(2000元现

金+2888元获奖茶礼盒一份); 清香型和浓香型优秀奖各6名,奖励3888元(1000元现

金+2888元获奖茶礼盒一份); 获奖者均将获得由主办方颁发的奖金、获奖茶礼盒、奖

牌及证书。奖项荣誉可供获奖企业及个人用于自身相关宣

3. 本次比赛分为初赛和决赛两个阶段。

初赛:设置一场初赛场次。从初赛中选出清香型和浓 香型各30个茶样入围决赛。 决赛:从进入决赛的茶样中,评出清香型和浓香型的

金、银、铜奖及优质奖奖项。 4. 评选结果将于《晋江经济报》公布,并对所有获奖企

业或个人进行展示宣传。

5. 比赛结束后,主办方将为获奖茶样设计专属茶样包 装礼盒。活动后期将为获奖茶样进行延续性宣传推广。

晋江万达广场万粉盛典精彩开启

9周年庆火热进行中 相约周末惊喜无限

10月29日-31日,晋江万达广场迎 来了第九个年头,为了感谢广大消费者 多年来的支持与厚爱,晋江万达广场开 展了一系列周年庆主题活动,同时结合 "双11"主题活动开展"2021年万粉盛典 及9周年盛典"大型营销活动,吸引了 众多消费者前往购物,也给消费者带来 了一场视觉盛宴及超值优惠。与此同 时,11月5日-7日,晋江万达广场更是 精心准备了超多优惠活动、精彩活动等 着你。那么,周末相约晋江万达广场, 不见不散。

特色活动引爆客流 销售同比提升44%

晋江万达万粉盛典是万达集团一级管控活动, 也是晋江万达9周年大型营销活动,更是晋江万达 会员上线的重大活动节点;在诸多精彩活动的加持 下,晋江万达广场商户开展年度最大力度的商品促 销活动,每家商户都准备了专属周年活动,为顾客带 来最大的福利。

值得一提的是,此次晋江万达开展的系列活动 如下:第一,乐购周年——超级晚·万粉专享年度嗨 购盛宴于10月30日20:00正式开始,这是晋江万达 广场开展的年度最大型的促销盛宴,现场有超百款 年度爆款产品,多项万粉福利。同时,晋江万达广场 也针对性派发1000份特级邀请函及2万份电子邀请 函,打造超级品牌日,提升商户销量。各大商户也做 出大幅度让利,如周大生黄金立减80元,周六福黄 金立减70元,永辉超市"闽南专项·暖心送惠",尚品 宅配凭邀请函享受3888元豪华三免套餐,华为/荣 耀消费满2000元减200元等诸多活动。

第二,万粉荟强势上线·注册有礼。此次活动中, 只要注册即赠送1份注册好礼、100积分及1小时免 费停车券,会员小程序更有超多商户爆款信息等着 你,通过广场近10万人的社群营销,给顾客带来更便 捷、更优惠的购物服务。第三,乐购美味-指定餐饮满 100元减50元。万达联合农业银行、银联云闪付针对 餐饮商户的活动,消费满100元立减50元,大家可以 在三楼以优惠的价格用餐,逛万达享美食福利。

现场更有梦幻极光·晋江首现、机车特技秀、城市 街舞大赛,饿了么萌萌巡游团等人气活动加持,晋江 万达广场也迎来了疫情后的新一拨客流销售高峰,共 同完成疫情后的双爆发。晋江万达周年庆客流,日均 达7.8万,同比提升20%,销售额同比提升44%,得到 了商户的一致肯定。





周末相约万达 看表演抽手机

11月5日-7日,晋江万达广场万粉盛典活动依旧 持续,只要消费者注册会员微信支付满50元立减15元, 同时,还有饿了么口碑街玩乐场、机械美猴王等着你。 想要与巨型宇航员零距离接触吗?那么,周末来万达错 不了。活动期间,晋江万达广场还为您准备了各种精彩 活动和实惠盛宴,如国潮市集、消费满额抽荣耀手机,荣 耀消费满2000元立减200元,11月3日到5日,消费者 到宝贝王淘气堡即可享受1元畅玩等诸多活动,更有一 波新品牌商户即将开业,如苹果体验店、利郎、FILA KIDS、hostoyo、厵、ANTA KIDS、art、兰桨等,为消费者带 来更多的选择权。

新的一周,晋江万达将为您带来不一样的精彩,共 同打造新一轮商户经营爆发,共同度过疫情困境,打破 常规营销模式,线上线下同步做好营销结合,打造一场 精彩的万粉盛典活动。

|护肤课堂

秋季如何护唇 听听咱厝专家怎么说

在这凉爽干燥的金秋时节,小伙伴们的嘴唇开始有了小"情 绪",出现唇干裂、起皮等。健康美丽的嘴唇作为外在形象的重要 组成部分,那么,在这秋风萧瑟的秋日里,小伙伴们要如何养护唇 呢?泉州市皮肤病防治院副院长李志民主任医师说道,秋李护唇 要记得涂润唇膏,同时也要规律饮食、多吃新鲜蔬菜和水果。

建议选择无色无味润唇膏涂抹

秋天气候比较干燥,有的 地润唇护唇。润唇膏的成分主 小伙伴嘴唇容易起皮、干裂 要以维生素 E、甘油为主,其他 看似润唇,实则不是。由于嘴 唇部皮肤较薄,没有汗腺,无 法分泌汗液,油脂分泌也偏少 的生理特征,频繁舔嘴唇不仅 没法有效预防嘴唇干燥开裂, 反而唾液的蒸发易带走更多 水分,令嘴唇更干燥且会伤害 到唇周皮肤。

"建议小伙伴可以随身携 带润唇膏保湿护唇!"李志民主 任医师说道, 随身携带一支适 合自己的优质润唇膏,随时随

等,就喜欢频繁舔嘴唇,对此, 成分越少越好,尽量不要选择 李志民主任医师说道,舔嘴唇 有香味或色彩的润唇膏,切勿 用口红替代润唇膏,口红类产 品成分复杂,易导致过敏而诱 发接触性唇炎。李志民主任医 师特别提醒,如果嘴唇干燥起 皮,千万不要动手撕扯! 嘴唇 位于面部医学上的"危险三角 区",自行撕扯嘴唇干皮易导致 嘴唇出血,诱发炎症感染甚至 一些不堪设想的后果;如若嘴 唇起皮严重影响到个人生活, 可用75%医用酒精简单消毒后 用专用小剪刀适当修剪干皮。

保持良好作息 多喝水+均衡饮食

友可佩戴口罩,这样能有效保持 部健康。王雄表示,养成作息 唇部皮肤的温、湿度,避免干燥 缺水引起嘴唇开裂、起皮甚至出 血。"泉州市皮肤病防治院医学 美容科主治医师王雄说道,如果 嘴唇皮肤轻度开裂起皮,可以外 用红霉素眼膏保湿消炎,抑菌杀 2000ml-2500ml),多吃新鲜果 菌,有效缓解不适症状;如果出 现开裂起皮甚至出血红肿等重 症时应及时就诊。另外,在嘴唇 只是干燥的情况下,可以通过适 当的唇部护理来保湿护唇!首 先,用温水清洁唇部后,用唇部 专用保湿水、保湿喷雾或湿热棉 巾湿敷10~15分钟,在此过程 中稍加柔和的按摩有助于促进 唇周血液循环,令其更易于吸收 养分,再敷上专用唇膜15分钟, 榄油富含不饱和脂肪酸、维生 最后涂抹保湿效果理想的润唇 膏;一周1至2次即可。

惯! 如熬夜、暴饮暴食、抽烟饮 收,滋润、抑菌。

"秋风飒飒,经常外出的朋 酒等不良生活习惯均会影响唇 规律、睡眠充足、均衡饮食、少 油少糖少盐、少抽烟、科学饮酒 等良好生活习惯是健康美唇的 基础;并且日常生活中一定要 多喝水(建议一天饮水量 蔬,新鲜果蔬中富含多种维生 素,维生素能提高肌肤抵抗损 伤与自我修复能力;这个季节 还可以喝点椰汁、蜂蜜水,吃点 火龙果、香蕉、梨,以及桑葚、银 耳、黑木耳、百合等。

自制唇膜推荐

自制专用唇膜:食用橄榄 油外敷保鲜膜封盖15分钟,橄 素,能有效缓解嘴唇干燥、瘙 痒;还可用蜂蜜外敷保鲜膜封 此外,改变不良生活习 盖15分钟,蜂蜜分子小易吸

本版由本报记者唐淑红采写

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 零售报价:1元 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司